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ДЕЯКІ ПРИЧИНИ РЕЦЕДИВНОЇ ЗЛОЧИННОСТІ ЖІНОК 

В УКРАЇНІ 

 

Підвищена суспільна небезпека рецидивної злочинності 

полягає у тому, що вона виражає таку якісну властивість 

злочинності, як її стійкість, та пов’язана з небажанням окремих 

осіб поводитись відповідно до норм поведінки, прийнятних у 

суспільстві. Водночас проблема кримінологічної детермінації – 

одна із найскладніших у кримінології, оскільки охоплює різні 

сфери життєдіяльності жінки, деформація яких може стати 

причиною або умовою вчинення нею злочинів. Рівень жіночої 

рецидивної злочинності є показником морального здоров’я 

суспільства, його духовності, ставлення до основних 

загальнолюдських цінностей. Саме тому виявленню причин 

жіночої рецидивної злочинності має бути приділена особлива 

увага у кримінологічній науці [с.114].  

Переважна більшість злочинів, вчинених жінками 

повторно, є корисливими або насильницько-корисливими. Тобто 

серед причин їх вчинення домінує корислива спрямованість 

злочинної поведінки жінки. Це свідчить про те, що основними 

причинами злочинної поведінки таких осіб є деформація їхньої 

економічної свідомості, яка проявляється насамперед як 

розбіжність економічних цілей і поглядів та можливостей їх 

задоволення. 

Дефектність правової психології виступає причиною 

кримінальної мотивації жінок, які повторно вчиняють злочини. 

Деформація сучасної правосвідомості жінки проявляється у 

правовому нігілізмі, негативному ставленні до права, правовій 

неграмотності, втраті орієнтирів правомірної поведінки, 

переконанні у відсутності рівності громадян перед законом, 

недовірі до системи правоохоронних та судових органів, 
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тривожності щодо власної безпеки і впевненості у безкарності 

злочинців та їх готовності до вчинення злочинів. 

З деформаціями правової психології тісно пов’язані 

дефекти моральної свідомості жінки-рецидивістки. У свідомості 

значної частини повторно засуджених жінок домінують мотиви 

фізичного виживання, раптової вигоди. Для багатьох із них 

характерна деморалізація міжособистісних відносин, зростання 

конфліктності у сім’ї та побуті. Все це доповнюється 

невпевненістю в завтрашньому дні, переживанням про 

ненадійність соціального статусу, матеріального становища [1, 

с. 115-116]. 

Специфічною причиною жіночої рецидивної злочинності 

є деформація її морально-вольових установок. Для них типові 

такі особистісні потреби, як підвищена чутливість у 

міжособистісних відносинах, прагнення до досконалості, 

демонстративність, схильність до психопатії та неврастенії, 

конформізм, зниження проявів вольових якостей у небезпечних 

ситуаціях, прагнення до комфорту в побуті, до отримання 

предметів особистого використання, особливо модного одягу 

тощо [2]. 

Підсумовуючи, викладене слід зазначити, що такі 

найбільш значущі деформації повторної злочинної поведінки 

жінки, як недоліки в економічній, моральній, правовій та 

соціально-побутовій сферах, зумовлюють деформації соціальної 

(політичної, економіч- ної, правової, моральної) культури жінки, 

а відтак – низький її рівень, а також виник- нення у неї 

«комплексу» сваволі та ілюзій, що проявляється у повторному 

вчиненні нею злочину. 
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